



平成 27 年 8 月 20 日

各 位

会 社 名 株式会社エムピーエス  
代 表 者 名 代表取締役社長 山本 貴士  
(コード : 1401 東証マザーズ 福証 Q-Board)  
問 合 せ 先 取締役管理部長 栗山 征樹  
電 話 番 号 0 8 3 6 - 3 7 - 6 5 8 5

(訂正)「新株式発行及び自己株式の処分並びに株式売出しに関するお知らせ」  
の一部訂正に関するお知らせ

平成 27 年 7 月 24 日に発表いたしました「新株式発行及び自己株式の処分並びに株式売出しに関するお知らせ」の内容に一部記載の誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所につきましては、下線で表示しております。

(訂正前)

<ご参考>

1. オーバーアロットメントによる売出し等について

<前略>

なお、オーバーアロットメントによる売出しが行われる場合、東洋証券株式会社は、一般募集の対象となる株式とは別に、オーバーアロットメントによる売出しの売出数を上限として追加的に当社普通株式を取得する権利（以下「グリーンシュエーション」という。）を、平成 27 年 8 月 13 日(木)から平成 27 年 9 月 9 日(水)までの間を行使期間として上記当社株主から付与されます。

<後略>

(訂正後)

<ご参考>

1. オーバーアロットメントによる売出し等について

<前略>

なお、オーバーアロットメントによる売出しが行われる場合、東洋証券株式会社は、一般募集の対象となる株式とは別に、オーバーアロットメントによる売出しの売出数を上限として追加的に当社普通株式を取得する権利（以下「グリーンシュエーション」という。）を、平成 27 年 8 月 13 日(木)から平成 27 年 9 月 4 日(金)までの間を行使期間として上記当社株主から付与されます。

<後略>

以 上